

Všem zájemcům o veřejnou zakázku

Vyřizuje/tel. Ing. Václav Ostrovský / 545 135 253

V Brně, dne 7. 12. 2016

Věc: Veřejná zakázka:

**„Dodávka klanicového vyvážecího vleku za traktor s hydraulickým jeřábem“
Vysvětlení zadávací dokumentace (1)**

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, vysvětlení zadávací dokumentace. Vysvětlení zadávací dokumentace je poskytováno na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (sdělení). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata.

Zadavatel obdržel dne 5. 12. 2016 následující dotazy uchazeče:

Dotaz dodavatele č. 1:

„Musí mít hydraulická ruka dosah min. 9,5 m?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Ano, hydraulická ruka musí mít dosah min. 9,5 m (dle informace uvedené v příloze č. 1 Výzvy k podání nabídek včetně zadávací dokumentace).

Dotaz dodavatele č. 2:

„Musí být podpěrné nohy na hydraulickém jeřábu?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Ano, součástí vyvážecího vleku jsou hydraulicky výsuvné či sklopné podpěrné nohy.

Dotaz dodavatele č. 3:

„Musí mít jeřáb rotátor a drapák včetně velikosti?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Ano, hydraulická ruka musí mít rotátor a drapák, vzhledem k velikosti ruky počítáme s objemem cca 0,25m³

Dotaz dodavatele č. 4:

„Musí mít chladič?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:

Ne, chladič nemusí být součástí, vzhledem k externímu zdroji hydrauliky.

Dotaz dodavatele č. 5:

„Jaký bude zdroj hydrauliky?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5:

Zdrojem hydrauliky bude čerpadlo na traktoru.



.....
Mgr. Iveta Farkačová
na základě plné moci ze dne 15. 7. 2016
vedoucí oddělení veřejných zakázek
rektorát
Mendelova univerzita v Brně